
Consejo General 

Sesión Extraordinaria 

24 de marzo de 2025                                                                                                                                              Sesión: 20 

 

1 

 

Toluca de Lerdo, 24 de marzo de 2025. 

  

Versión Estenográfica de la Décima Tercera Sesión Extraordinaria del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado de México, llevada a cabo de forma virtual.  

  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Bienvenidas y 

bienvenidos. Buenas tardes tengan ustedes.  

   

 Habiéndose convocado a la Décima Tercera Sesión Extraordinaria de Consejo General 

solicito al Secretario, proceda conforme al Proyecto del Orden del día que fue circulado.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Procedo a 

pasar lista de presentes.  

 

Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Presente.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Buenas tardes. Presente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, maestra Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Presente. Buenas tardes. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Presente. Buen día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, doctora July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, maestra Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: Presente. Buenos días. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, doctora Flor Angeli Vieyra Vázquez. 
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CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Y el de la voz, Javier López Corral. Presente. 

 

 Consejera Presidenta, le informo que se encuentran presentes las consejeras 

integrantes de este órgano. 

 

 Por lo que existe el quórum para llevar a cabo esta Décima Tercera Sesión 

Extraordinaria. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Una vez establecida la existencia del quórum legal, conforme al artículo 30 del 

Reglamento de Sesiones del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de México, se 

declara instalada la Décima Tercera Sesión Extraordinaria del Consejo General, siendo las 

doce horas con cinco minutos del lunes veinticuatro de marzo de dos mil veinticinco. 

 

 Le pido, Secretario, continúe conforme al Proyecto de Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

El siguiente punto es el dos, Lectura y aprobación en su caso, del Orden del día, al que 

daré lectura. 

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal.  

 

2. Lectura y aprobación en su caso, del Orden del día.  

 

3. Lectura y aprobación en su caso, de las actas de las sesiones primera especial, 

décima extraordinaria, así como segunda especial, celebradas el cuatro, cinco y 

siete de marzo de dos mil veinticinco, respectivamente. 

 

4. Proyecto de Acuerdo por el que se expide el Reglamento para Órganos 

Desconcentrados del Instituto Electoral del Estado de México; discusión y 

aprobación en su caso. 

 

5. Proyecto de Acuerdo por el que se sustituyen dos Vocalías Judiciales Electorales en 

dos Juntas Judiciales Electorales del Instituto Electoral del Estado de México; 

discusión y aprobación en su caso. 

 

6. Asuntos Generales 
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7. Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 

 

 Está a su consideración el Orden del día. 

 

 ¿Alguien quisiera agregar algún Asunto General? 

 

De no existir ninguna intervención le pido, Secretario, someta a votación el Proyecto 

del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia. 

 

 Someteré a la consideración de ustedes el Orden del día. 

 

 Y pediré en primer término a la Consejera, doctora Paula Melgarejo Salgado, pudiera 

manifestar el sentido de su voto. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Pediré lo mismo a la Consejera, maestra Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la 

Consejera, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la 

Consejera, doctora July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la 

Consejera, maestra Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la 

Consejera, doctora Flor Angeli Vieyra Vázquez. 
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CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: A favor, Secretario. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y pediré el 

voto de la Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: A favor, 

Secretario. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Se aprueba el Orden del día por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

tres y corresponde a la Lectura y aprobación en su caso, de las actas de las sesiones primera 

especial, décima extraordinaria, así como segunda especial, celebradas el cuatro, cinco y 

siete de marzo de dos mil veinticinco, respectivamente. 

 

 Antes de someterlas a su consideración, atentamente y con su venia, Consejera 

Presidenta, solicitaré se me permita consultar si se dispensa la lectura de los documentos que 

se asocian a este punto y a los sucesivos, toda vez que han sido circulados con anticipación. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Adelante 

Secretario, realice la consulta por favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Respecto a esta atenta solicitud, consultaré a la Consejera, doctora Paula Melgarejo, 

si la acompaña. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Con la dispensa, Secretario. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Pediré lo mismo a la Consejera, maestra Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor de la dispensa. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la 

Consejera, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 



Consejo General 

Sesión Extraordinaria 

24 de marzo de 2025                                                                                                                                              Sesión: 20 

 

5 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Con la dispensa, 

Secretario. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la 

Consejera, doctora July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: Con la dispensa. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la 

Consejera, maestra Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: A favor de la dispensa. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: A la 

Consejera, doctora Flor Angeli Vieyra Vázquez. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: A favor de la dispensa, 

Secretario. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y consultaré 

lo mismo a la Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Con la 

dispensa, Secretario. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Se dispensa la lectura. 

 

 Y ahora respetuosamente les solicitaré que si tienen observaciones a las actas, 

pudieran manifestarlo. 

 

 No se registran, Consejera Presidenta. 

 

 Por tanto, con su venia someteré a votación las actas. 

 

 Y pediré en primer término el voto de la Consejera, doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El voto de la 

Consejera, maestra Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, doctora July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, maestra Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, doctora Flor Angeli Vieyra Vázquez. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y finalmente 

el voto de la Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Se aprueban las actas por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

cuatro, Proyecto de Acuerdo por el que se expide el Reglamento para Órganos 

Desconcentrados del Instituto Electoral del Estado de México; discusión y aprobación en su 

caso. 

 

 Está a su consideración. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Está a su consideración el Proyecto de Acuerdo. 
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 ¿Alguien quisiera intervenir en primera ronda? 

 

 Adelante por favor, Consejera Karina Vaquera. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, Presidenta. 

 

 En este Orden del día que hemos ya aprobado, este punto que es el número cuatro, 

pues, lo que estamos analizando es un Proyecto de Acuerdo ligado a adecuaciones que se 

proponen realizar al Reglamento para Órganos Desconcentrados del Instituto Electoral del 

Estado de México. 

 

 Lo anterior a fin de que esta normativa interna del Instituto sea acorde a las reformas 

ligadas a las elecciones de personas integrantes del Poder Judicial Local, que se realizaron 

en el texto de la Constitución General de la República, en la Constitución Local y también en 

el Código Electoral del Estado de México. 

 

 Ahora bien, ligado a lo anterior, en la Quinta Sesión Extraordinaria de este Consejo 

General, celebrada el día 12 de febrero de 2025, se aprobó el Acuerdo IEEM/CG/17/2025, 

por medio del cual se expidieron los Lineamientos para la Designación de Vocalías a 

Integrantes de los Órganos Desconcentrados para el Proceso Electoral Judicial Extraordinario 

2025 del Estado de México. 

 

 Y en ese antepenúltimo párrafo del apartado de motivación de ese acuerdo, este 

Consejo General determinó que la Comisión Especial de Vinculación con Órganos 

Desconcentrados del Instituto, antes de la conclusión del Proceso Electoral Judicial 

Extraordinario, propusiese los ajustes correspondientes al Reglamento para Órganos 

Desconcentrados del IEEM, para que estos ajustes se sometiesen a la consideración de este 

Consejo General, con el propósito de contar con una normativa –como lo dice el mismo 

acuerdo– adecuada y actualizada, para la integración de los órganos desconcentrados en 

la entidad. 

 

 Por ello, en ese mismo mes de febrero la CEVOD dio inicio a las actividades inherentes 

a realizar los ajustes respectivos en la citada normatividad. 

 

 El documento propuesto contó con las aportaciones de la Secretaría Ejecutiva, de la 

Dirección Jurídico Consultiva y también de las consejerías, a quienes agradezco sus valiosas 

aportaciones a este trabajo que culminó con la celebración de la Segunda Sesión 

Extraordinaria de la CEVOD, el 12 de marzo de 2025, en la cual se aprobaron las propuestas 

de modificaciones al Reglamento de Órganos Desconcentrados del Instituto Electoral del 

Estado de México. 

 

Dando cumplimiento al Acuerdo IEEM/CG/17/2025, en el sentido de proponer a este 

Consejo General los ajustes correspondientes, con el propósito de contar con una normativa 

adecuada y actualizada. 
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Sin embargo, esto es parte de lo que ha acontecido con este documento que hoy se 

tiene para analizarse y para votarse en esta sesión. 

 

Sin embargo esta consejería advierte que en el proyecto que se propone o que se 

pone a nuestra consideración, no habla de modificación, sino habla de una abrogación al 

Reglamento y una expedición. 

 

En esa parte del acuerdo esta consejería discrepa, en el entendido, primero, de que 

la CEVOD llevó a cabo, fueron ajustes a este Reglamento. 

 

Y también, a fin de que este contenido –como ya lo referí–coincidiese con la reforma 

constitucional y normativa respecto a la integración y atribuciones de órganos 

desconcentrados, para la celebración de estas elecciones. 

 

Ahora, si bien es cierto que no pasa desapercibido por esta Consejería que el artículo 

185, fracción I, del Código Electoral Local y el apartado sexto, numeral primero, subapartado 

de defunciones del Manual de Organización del IEEM, refieren que este Consejo General 

tiene atribuciones para expedir normatividad, sin hacer mención a la modificación de la 

misma. 

 

De acuerdo con diversas tesis emitidas, tanto por la Primera y la Segunda Salas del 

máximo tribunal de este Consejo (sic), considero que sí el Consejo General no solamente 

define la posibilidad de expedir, sino también de modificar o abrogar en algunos casos las 

disposiciones de observancia general. 

 

Es un tema quizá muy menor, si lo vemos desde un punto de vista jurídico o no. 

 

Lo que quiero manifestar es que coincido yo con el proyecto, con el anexo, con las 

modificaciones que se han hecho al ROD. 

 

Pero lo que considero es que se hicieron modificaciones, y abrogar significa, pues, 

prácticamente eliminar totalmente el ROD, y que se hubiese generado uno mismo. 

 

Entonces yo sí creo que ya desde la propia aprobación, que yo misma aprobé, en el 

Orden del día dice “expedir”. 

 

Pero no quería dejar desapercibida o pasar esta primera ronda, para manifestar que 

considero que podemos ser, no quiero emplear la palabra “cuidadosas”, pero sí ser 

respetuosas de si la mayoría lo estima que es expedir uno nuevo, esta consejería discrepa con 

ello. 

 

Entonces, porque creo que este Consejo Genera sí tiene la posibilidad de modificar; 

de hecho, ya lo ha hecho en otros proyectos de acuerdo. 
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Ahora bien, respecto del propio anexo también lo que quiero manifestar es que la 

indicación dictada por el cuerpo colegiado en el Acuerdo 17, fue que se realizaran estos 

ajustes. 

 

Y, pues, estos ajustes se han hecho –como lo mencioné– de modificación, ya en otros 

cuerpos. 

 

Con fundamento, por lo que he dicho, por lo que he mencionado, con fundamento 

en los artículos 55 y 56 del Reglamento de Sesiones, esta consejería adelanta:  

 

Primero, me parece muy importante que se haya llevado a cabo esta adecuación, 

que si bien es cierto el propio Acuerdo IEEM/CG/17 refería que antes de que concluyera este 

proceso electoral lo podíamos hacer, pues, ha sido muy importante que se haya hecho 

desde este momento. 

 

Justo en el momento en el que ya tenemos designadas vocalías y en el momento en 

el que, pues, finalmente comenzarán en próximos días a operar estos órganos 

desconcentrados. 

 

Por lo que manifiesto que votaré a favor de este Proyecto de Acuerdo. 

 

Sin embargo, de acuerdo a lo dispuesto en el artículo 55 y 56 del Reglamento de 

Sesiones, coincido con el sentido de la decisión final del proyecto. 

 

Discrepo de una parte argumentativa, por lo que desde ahora anuncio, Presidenta, 

que estaré votando a favor con un voto concurrente. 

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Consejera Karina Vaquera. 

 

 En primera ronda, Consejera Patricia Lozano. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Gracias, Presidenta. Muy buenas 

tardes. 

 

 Únicamente para pronunciarme que acompaño el sentido del acuerdo como se nos 

presenta, como ya bien explicó nuestra compañera que me antecedió en la palabra. 

 

 Sin embargo, como también ya mencionó el artículo del Código Electoral 

expresamente le da la facultad a este Consejo General para expedir los lineamientos o 

reglamentos que vengan de las comisiones. 

 

 La facultad de hacer las modificaciones sí viene reconocida en el Reglamento Interno 

de cada una de las comisiones. 
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 Pero este Consejo únicamente tiene la facultad de expedir. 

 

 Por eso, acompaño el sentido del acuerdo como viene. 

 

Además de que considero que el tema de, si bien hay tesis y jurisprudencias que 

hablan de que se pueden hacer este tipo de modificaciones, creo que lo podríamos empezar 

a robustecer cuando así se considere, desde los acuerdos de las propias comisiones, para 

tener digamos ese sustento propio en los acuerdos del Consejo General. 

 

Pero acompaño el acuerdo que se nos presenta en el sentido como viene. 

 

Muchísimas gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Consejera Patricia Lozano. 

 

 ¿Alguien más en primera ronda? 

 

 ¿En segunda ronda? 

 

 Adelante por favor, Consejera Karina Vaquera, en segunda ronda. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Gracias, Presidenta. 

 

 Como ya lo mencioné votaré a favor. 

 

 Y sí me parecía importante mencionarlo, sobre todo estas tesis y estas, incluso, 

jurisprudencias del máximo Tribunal de la Suprema Corte de Justicia. 

 

 Porque creo que los principios, también generales, del Derecho nos permiten dar 

cuenta que si este Consejo General puede expedir, pues, también puede modificar. 

 

 No solamente, y ya no lo quiero referir exclusivamente, aunque es el punto, a este 

Reglamento. 

 

 Porque coincidimos todas en que es importante poder tener actualizado el mismo, en 

función sobre todo, y por eso me referí en la ronda anterior que si bien el propio acuerdo del 

Consejo General estableció que podíamos hacerlo hasta antes de que concluyera el 

proceso, pues, fue un trabajo no solamente colaborativo, sino que se está llevando a cabo 

con un tiempo suficiente y mucho antes de lo que el propio acuerdo estableció. 

 

 Sin embargo, sí creo que estos espacios del Consejo en esta elección nos permiten 

también vislumbrar este tipo de temas, que podemos tener quizá algunos criterios distintos, 

pero con una finalidad conjunta que es: Dotar al Instituto de reglamentación y normatividad, 

que permita un correcto y adecuado funcionamiento, sobre todo en esta elección inédita 

en la que nos encontramos. 
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 Y que, por supuesto, nos está dejando ya grandes aprendizajes, no solamente en el 

tema de lo que implica la modificación a nuestra normativa, sino en toda la parte operativa 

que estaremos todavía en próximas sesiones de Consejo, llevando a cabo, analizando y, 

pues, aprobando en este Consejo General. 

 

 Por lo tanto, de nueva cuenta manifiesto que estaré votando a favor. 

 

 Gracias, Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Consejera Karina Vaquera. 

 

 ¿Alguien más en segunda ronda? 

 

 ¿En tercera ronda? 

 

 De no existir más intervenciones le pediría, Secretario, proceder con la votación 

correspondiente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Respecto al proyecto vinculado al punto cuatro pediré el voto de la Consejera, 

doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor, Secretario. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, maestra Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor, con el voto 

concurrente que emitiré. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

De la Consejera, doctora July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, maestra Sayonara Flores Palacios. 
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CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, doctora Flor Angeli Vieyra Vázquez. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: A favor, Secretario. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Y pediré ahora el voto de la Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: A favor, 

Secretario. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número cinco, 

Proyecto de Acuerdo por el que se sustituyen dos Vocalías Judiciales Electorales en dos Juntas 

Judiciales Electorales del Instituto Electoral del Estado de México; discusión y aprobación en 

su caso. 

  

 Está a su consideración. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Está a su consideración el Proyecto de Acuerdo. 

 

 ¿Alguien quisiera intervenir en primera ronda? 

 

 De no existir ninguna intervención le pediría, Secretario, proceder con la votación 

correspondiente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Solicitaré el voto de la Consejera, doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, maestra Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Con el proyecto. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, doctora July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, maestra Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, doctora Flor Angeli Vieyra Vázquez. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: A favor, Secretario. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Ahora pediré 

el voto de la Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: A favor, 

Secretario. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

seis, Consejera Presidenta, Asuntos Generales e informaría que no han sido registrados. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 
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 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número siete, 

Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Se levanta la sesión siendo las doce horas con veintidós minutos del veinticuatro de 

marzo de dos mil veinticinco. 

 

 Gracias por su participación y asistencia; que tengan una excelente tarde. 

 

 

 

-----o0o----- 
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